



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Anexa nr. 10: Notă privind finalizarea consultării scrise

Nr. 515/AM/27.11.2023

Aprobat,

Luminita MIHAILOV

Președinte CM PR SE

Informare

privind finalizarea procedurii

de consultare scrisă a membrilor Comitetului de Monitorizare a PR SE

pentru Acțiunile 2.2, 2.3, 2.4, 5.1, 5.4 din cadrul PR SE 2021-2027

În conformitate cu prevederile art. 26 din Regulamentul de organizare și funcționare a Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Sud-Est (CM PR SE), la inițiativa președintelui, în perioada 3-10.11.2023 s-a derulat procedura de consultare scrisă a membrilor Comitetului de Monitorizare a PR SE, în vederea aprobării criteriilor de selecție aferente Acțiunilor 2.2, 2.3, 2.4, 5.1, 5.4, având în vedere finalizarea consultării publice și lansarea în perioada imediat următoare a apelurilor menționate, în cadrul PR SE 2021-2027.

Procedura s-a derulat cu respectarea prevederilor ROF CM PR SE, respectiv:

Art.26. (1) La inițiativa președintelui, membrii CM PR SE pot fi consultați și în scris. În spiritul respectării principiului parteneriatului, consultările scrise se vor aplica doar în cazuri excepționale justificate corespunzător.

(2) În condițiile prevăzute la alin. (1), Secretariatul tehnic transmite, în scris, membrilor CM PR SE problemele apărute și soluțiile identificate.

(3) În cazul în care Secretariatul tehnic nu primește obiecții sau un răspuns scris din partea membrilor CM PR SE, în termen de 5 zile lucrătoare de la data transmiterii spre consultare scrisă, documentele sunt considerate aprobate.

(4) Dacă în termen de 5 zile lucrătoare de la data transmiterii, Secretariatul tehnic primește obiecții scrise asupra documentelor transmise conform procedurii de consultare scrisă, acestea vor fi transmise președintelui.

(5) Președintele procedează la analizarea obiecțiilor formulate, iar documentul rezultat va fi transmis tuturor membrilor CM PR SE pentru consultare.

(6) În lipsa unui răspuns scris din partea membrilor CM, trimis Secretariatului tehnic în termen de 5 zile lucrătoare de la data retransmiterii, documentele sunt considerate aprobate.



Agentia pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

(7) În cazul în care, în urma retransmiterii, se primesc obiecții, președintele va anula procedura de consultare scrisă, iar subiectele ce au făcut obiectul consultării scrise vor fi dezbătute în cadrul următoarei reuniuni ordinare sau în cadrul unei reuniuni extraordinare, stabilită conform art. 18 (2), a CM PR SE.

- Procedura de consultare scrisă a fost demarată pe data de 03.11.2023 prin transmiterea către membrii CM PR SE a criteriilor supuse aprobării.

Conform Procedurii Operaționale - Organizarea și funcționarea Comitetului de Monitorizare, art 5.6.2. - Consultarea scrisă a membrilor CM și a ROF CM PR SE art. 26, membrii CM PR SE au avut posibilitatea de a da răspunsuri scrise sau de a face obiecții la documentele/propunerile transmise în termen de 5 zile lucrătoare de la data transmiterii acestora spre consultare scrisă.

- În perioada 06.11-10.11.2023 următorii membrii CM PR SE au transmis acordurile scrise cu privire la documentele/propunerile transmise: Ordinul Arhitecților din România, Primaria Municipiului Brăila, Primaria Municipiului Tulcea, Consiliul Județean Buzău, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii - Autoritatea de Management pentru Programul Transport, Consiliul Județean Galați, Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii.

Au transmis recomandări/observatii Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Autoritatea de Management pentru Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Programare și Coordonare Sistem și UAT Municipiul Braila. Recomandările/observatiile sunt prezentate în tabelul de mai jos.

Recomandari/Observatii	Raspuns AM PR SE
<p>Criterii 2.2 Consolidare Clădiri publice</p> <p>Solicitanții eligibili se încadrează într-una din următoarele situații:</p> <p>1. dețin (în proprietate publică/privată sau administrare) și ocupă/vor ocupa (își desfășoară/își vor desfășura activitatea) o clădire (inclusiv în cadrul parteneriatelor)</p> <p>sau</p> <p>2. dețin (în proprietate publică/privată sau administrare) o clădire care este/va fi ocupată (în care își desfășoară/își vor desfășura activitatea) de aceștia și/sau de alte entități eligibile în cadrul apelului.</p> <p>Referitor la condiția impusă: “vor ocupa o clădire”, având în vedere că aceasta reprezintă o acțiune viitoare, propunem a fi menționat și un termen limită (de exemplu: până la finalizarea implementării proiectului) până la care solicitantul este obligat să ocupe clădirea dacă aceasta nu este deja ocupată la momentul depunerii cererii de finanțare. De asemenea, propunem prezentarea unei declarații pe proprie răspundere asumată de solicitant, ca document doveditor pentru această promisiune de a ocupa clădirea.</p>	<p>În Ghidul solicitantului 2.2 Consolidare Clădiri publice va fi menționat un termen limită: până la finalizarea implementării proiectului până la care solicitantul este obligat să ocupe clădirea dacă aceasta nu este deja ocupată la momentul depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Declarația Unică - Anexa 4 la Ghidul solicitantului 2.2 și Contractul de finanțare-Condiții specifice-Secțiunea II, vor fi completate cu angajamentul solicitantului în acest sens.</p>
<p>Criterii 2.3 Perdele forestiere – de la nivelul paginii 6 propunem eliminarea sau completarea cu informații a</p>	<p>Va fi eliminată propoziția “Proiectul poate cuprinde o parte din suprafața”, fiind o eroare materială.</p>



Agencia pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

<p>ultimei propozitii incomplete, respectiv: "Proiectul poate cuprinde o parte din suprafața".</p>	
<p>Recomandăm introducerea unor exemple de "acțiuni de tip FSE+" în cadrul secțiunii "Încadrarea proiectului în obiectivele Acțiunii 5.4", în corelare cu specificul criteriilor de selecție aferente ghidului solicitantului "Dezvoltarea infrastructurii educaționale în învățământul universitar".</p>	<p>Conform PR SE 2021-2027, în cadrul Acțiunii 5.4 nu sunt finanțate acțiuni de tip FSE+.</p>
<p>Referitor la criteriul 1.7 Eficienta costurilor proiectului pentru acțiunile 2.2, 5.1 și 5.4, la punctul c) a fost identificata o eroare, respectiv 20% depasire a costului mediu (istoric) in loc de 10%.</p>	<p>A fost corectata eroarea, criteriul fiind formulat dupa cum urmeaza: Actiunea 2.2 Consolidare 1.7 Eficiența costurilor proiectului – maxim 10 puncte.</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Costul investitiei se situează sub costul mediu (istoric) de 13.000 lei/mp, inclusiv (10 puncte); b. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 13.000 lei/mp, cu pana la 10% (inclusiv) (3 puncte); c. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 13.000 lei/mp, cu mai mult de 10% (0 puncte); <p>*Costul investitie se va calcula prin insumarea liniilor din devizul general: cap 1+ cap 2+ cap 4 (fara liniile 4.5 Dotari si 4.6 Active necorporale)+ cap 5 (fara 5.2 Comisioane, taxe, costul creditului) <i>Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure optiuni și a punctajului aferent acesteia.</i></p> <p>Actiunea 5.1 Gradinite 1.7 Eficiența costurilor proiectului – maxim 10 puncte</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Costul investitiei se situează sub costul mediu (istoric) de 11.800 lei/mp – 10 puncte b. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 11.800 lei/mp, cu pana la 10% (inclusiv) – 3 puncte c. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 11.800 lei/mp, cu peste 10% – 0 puncte <p><i>Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure optiuni și a punctajului aferent acesteia.</i></p> <p>Actiunea 5.4 Universitati 1.7 Eficiența costurilor proiectului (maxim 10 puncte);</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Costul investitiei se situează sub costul mediu (istoric) de 11.400 lei/mp. – 10 puncte; b. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 11.400 lei/mp, cu pana la 10% (inclusiv) – 3 puncte; c. Costul investitiei se situează peste costul mediu (istoric) de 11.400 lei/mp, cu peste 10% – 0 puncte. <p><i>Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure ipoteze și a punctajului aferent acesteia.</i></p>



Agencia pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

- Conform Procedurii Operaționale - Organizarea și funcționarea Comitetului de Monitorizare, art 5.6.2. - Consultarea scrisă a membrilor CM și a ROF CM PR SE art. 26, Secretariatul CM PR SE a transmis Președintelui CM PR SE recomandările/observatiile scrise asupra documentelor transmise în cadrul procedurii de consultare scrisă. Președintele a procedat la analiza recomandărilor, iar documentele rezultate, cuprinzând modificările/completările propuse, au fost transmise în data de 16.11.2023, tuturor membrilor CM PR SE, pentru transmiterea acordului/observațiilor.

Au fost retransmise criteriile aferente următoarelor acțiuni:

- Acțiunea 2.2 *Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic;*
- Acțiunea 5.1 - *Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul învățământului preșcolar;*
- Acțiunea 5.4 *Dezvoltarea infrastructurii educaționale în învățământul universitar.*

În perioada 17 - 23.11.2023 următorii membrii CM PR SE au transmis acordurile scrise cu privire la documentele completate transmise, respectiv MIPE – Autoritatea de Management Pentru Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare și Consiliul Județean Galați.

Având în vedere că în etapa de reluare a procedurii nu au fost înregistrate obiecții cu privire la conținutul materialelor transmise, ca urmare a finalizării procedurii prin consultare publică și ca urmare a aplicării prevederilor art 26, alin (5) și (6), au fost aprobate criteriile de selecție pentru Acțiunile 2.2, 2.3, 2.4, 5.1, 5.4 aferente PR SE 2021-2027, urmând a fi emise Decizii de aprobare care vor fi transmise în vederea semnării Președintelui CM PR SE.

Intocmit,

Diana MARINESCU

Secretariat tehnic CM PR SE

Avizat,

Jeni CRACIUN
Șef AM PR SE



Agencia pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!